

Vážený zákazník!

Multifunkční, skrytý, ale praktický zdroj energie 3 v 1, se kterým bude stůl vždy uspořádán a přehledný. Není třeba tahat kabely přes desku stolu ani používat prodlužovací kabely. Lze snadno integrovat do jakéhokoli nábytku nebo stolu, 1 konektorem USB-A a 1 Type-C. Leštěný kryt lze posunout stranou a zásuvky jsou již přístupné. Nezapojíte více prodlužovacích kabelů do sebe! Neprovazujete zakryté. Jen pro použití v interiéru!

Návod k použití:

1. Vyberte vhodné místo pro zařízení a ujistěte se, že zařízení není vystaveno přímému slunečnímu záření. Počítejte také s hloubkou vestavby 110 mm a odvedením napájecího kabelu.
2. Do nábytku vyřízněte otvor o průměru 60 mm. Nakreslete a poté použijte vrtáčku s vhodnou řezací hlavou nebo přímočarou pilu pro řezání.
3. Odsroubujte pojistný kružek z produktu a převlečte kabel přes otvor a zkuste vložit produkt do otvoru.
4. Pokud produkt správně zapadá (nezasekává se, nepropadává skrz otvor), zajistěte jej zespodu pomocí kružku a dbejte na to, abyste produkt otáčeli v požadovaném směru. Nakonec zapojte napájecí kabel a vyzkoušejte produkt.

- Konektor s dětskou ochranou
- Vysoko výkonný USB-A a Type-C konektor
- Jednoduché zabudování
- Nezabírá mnoho místa na stole
- "Slide it" technologie
- Elegantní, leštěný design
- Matná černá barva

Technické údaje:

Provozní napětí:	220 - 240 V AC
Max. zatížení:	3680 W
Max. síla proudu:	16 A
Síla proudu USB-A:	5V DC - 3A, 9V DC - 2A, 12V DC - 1,5A
Síla proudu USB Type-C:	5V DC - 3A, 9V DC - 2,22A, 12V DC - 1,67A
Zatížení USB-A:	18,0 W
Zatížení USB Type-C:	20,0 W
Průměrná aktivní účinnost:	83,7%
Účinnost při nízké zátěži (10%):	78,1%
Spotřeba naprázdno:	0,06 W
Délka kabelu:	2 m
Typ kabelu:	H05VV-F 3G1,5 mm ² (3 x 1,5 mm ²)
Montážní rozměr:	Ø60 mm
Montážní hloubka:	110 mm
Materiál:	Plast
Barva:	Černá
Třída ochrany:	IPX0

Zařízení nepoužívejte pokud je vystaveno přímému slunečnímu záření a na mokřem nebo vlhkém místě.

Zařízení nepoužívejte s mokrou rukou.

S výrobkem manipulujte opatrně, při zasouvání zadržte jej uchopte.

Nepripíjajte více prodlužovaček do sebe.

Zařízení nepoužívejte zakřiveně. Nevstavujte přímému slunečnímu záření a zdrojům tepla.

Zajišťovací šroub na spodní straně výrobku se nesmí odstranit!

Pokud zjistíte poškození krytu nebo izolace kabelu, výrobek nepoužívejte!

Je přísně zakázáno výrobek rozebírat nebo upravovat!

V případě jakýchkoli poruch se obraťte na odborný servis!

Dragă client!

Sursa de alimentare multifuncțională 3 în 1, ascunsă, dar practică, cu care masa va fi fotoloseauna organizată și clară. Nu este nevoie să treceți cablurile prin blatul mesei sau să folosiți prelungitoare. Poate fi integrat cu ușurință în orice mobilier sau masă. Echipat cu 1 conector priză de 230 V, 1 conector USB-A și 1 conector de tip C. Nu conectați mai multe prelungitoare unul la celălalt! Nu operați acoperiți! Numai pentru uz interior!

Ghidul utilizatorului:

1. Alegeți locul potrivit pentru dispozitiv, asigurați-vă că dispozitivul nu este expus la lumina directă a soarelui. De asemenea, calculează 110 mm adâncimea de instalare, precum și traseul cablului de alimentare.
2. Taiati 60 orificiu cu diametrul 60 mm în mobilier. Desenati-I, apoi folosiți un burghiu cu un cap de tăiere adecvat sau un ferăstrău pentru a tăia.
3. Deșurubați inelul de fixare de pe produs și treceți cablul prin orificiu și încercați să introduceți produsul în orificiu.
4. Dacă produsul se potrivește corect (nu strânge, nu cade prin orificiu), fixați-l de jos cu inelul, asigurându-vă în același timp că rotiți produsul în direcția dorită.
5. În cele din urmă, conectați cablul de alimentare și încercați produsul.

- Priză cu protecție pentru copii
- Priză USB-A și Type-C de înaltă performanță
- Instalare simplă
- Nu ocupă mult spațiu pe birou
- Tehnologie „Slide it”
- Aspect elegant, periat
- Culore negru mat

Date tehnice:

Tensiune de funcționare:	220 - 240 V AC
Max. capacitatea de încărcare:	3680 W
Max. amperaj:	16 A
Curentul USB-A:	5V DC - 3A, 9V DC - 2A, 12V DC - 1,5A
Curentul USB de tip C:	5V DC - 3A, 9V DC - 2,22A, 12V DC - 1,67A
Capacitate de încărcare USB-A:	18,0 W
Capacitate de încărcare USB de tip C:	20,0 W
Efficiență activă medie:	83,7%
Efficiență la sarcină mică (10%):	78,1%
Consum inactiv:	0,06 W
Lungimea cablului:	2 m
Tip de cablu:	H05VV-F 3G1,5 mm ² (3 x 1,5 mm ²)
Dimensiunea instalării:	Ø60 mm
Adâncime de instalare:	110 mm
Materiál:	Plastic
Culore:	Negru
Protecție:	IPX0

Vážený zákazník!

Multifunkční, skrytý, no praktický zdroj energie 3 v 1, s ktorým bude stół vždy usporiadaný a prehľadný. Nie je potrebné ťahať káble cez dosku stola ani používať predlžovacie káble. Dá sa ľahko integrovať do akéhokolvek nábytku alebo stola. Vybavený 1 konektorom 230 V, 1 konektorom USB-A a 1 Type-C. Leštený kryt sa dá posunúť nabok a zásuvky sú už prístupné. Nezapájajte viac predlžovacích káblov do seba! Neprevádzkujte zakryté. Len na použitie v interiéru!

Návod na použitie:

1. Vyberte vhodné miesto pre zariadenie a uistite sa, že zariadenie nie je vystavené priamemu slnečnému žiareniu. Počítajte aj s hĺbkou zabudovania 110 mm a odvedením napájacieho kábla.
2. Do nábytku vyrežte otvor s priemerom 60 mm. Nakreslite a potom použijte vŕtačku s vhodnou rezačou hlavou alebo priamočiaru pílu na rezanie.
3. Odskrutkujte pojistný kružok z produktu a prevlečte kábel cez otvor a skúste vložiť produkt do otvoru.
4. Ak produkt správne zapadá (nezasekáva sa, neprepadáva cez otvor), zaistite ho zospodu pomocou kružku a dbejte na to, aby ste produkt otáčali v požadovanom smere.
5. Nakoniec zapojte napájací kábel a vyskúšajte produkt.

- Konektor s detskou ochranou
- Vysokovýkonný USB-A a Type-C konektor
- Jednoduché zabudovanie
- Nezaberá veľa miesta na stole
- "Slide it" technológia
- Elegantný, leštený dizajn
- Matná čierna farba

Technické údaje:

Prevádzkové napätie:	220 - 240 V AC
Max. zaťaženie:	3680 W
Max. síla prúdu:	16 A
Síla prúdu USB-A:	5V DC - 3A, 9V DC - 2A, 12V DC - 1,5A
Síla prúdu USB Type-C:	5V DC - 3A, 9V DC - 2,22A, 12V DC - 1,67A
Zatáženie USB-A:	18,0 W
Zatáženie USB Type-C:	20,0 W
Priemerná aktívna účinnosť:	83,7%
Účinnosť pri nízkej záťaži (10%):	78,1%
Spotreba naprázdno:	0,06 W
Dĺžka kábla:	2 m
Typ kábla:	H05VV-F 3G1,5 mm ² (3 x 1,5 mm ²)
Montážny rozmer:	Ø60 mm
Montážna hĺbka:	110 mm
Materiál:	Plast
Farba:	Čierna
Trieda ochrany:	IPX0

Zariadenie nepoužíajte ak je vystavené priamemu slnečnému žiareniu a na mokrom alebo vlhkom mieste.

Zariadenie nepoužíajte s mokrou rukou.

S výrobkom manipulujte opatrne, pri zasúvaní zadržte ho uchopte.

Nepripájajte viacej predlžovačiek do seba.

Zariadenie nepoužíajte zakrto.

Nevstavujte priamemu slnečnému žiareniu a zdrojom tepla.

Zaisťovacia skrutka na spodnej strane výrobku sa nesmie odstrániť!

Ak zistíte poškodenie krytu alebo izolácie kábla, výrobok nepoužíajte!

Je prísne zakázané výrobok rozbírať alebo upravovať! V prípade akýchkoľvek porúch sa obráťte na odborný servis!

delight

slide it

POWER
SOCKET

20463BK

Model no.: PGC09Q

Hidden, plug-in connector + USB + Type-C - with "Slide it" technology
Versteckte, steckbare Buchse + USB + Typ-C - mit "Slide it"-Technologie
Rejtett, beépíthető konnektor + USB + Type-C - "Slide it" technológiával
Skrytý, vestavný konektor + USB + Type-C - "Slide it" technologie
Skrytý, zabudovateľný konektor + USB + Type-C - "Slide it" technológia

Prizá ascunsă, încorporată + USB + Type-C - cu tehnologie „Slide it“

Do not use the product in direct sunlight or in wet, humid places.

Do not use the product with wet hands!

Handle the product with care, hold the product while inserting the plugs.

Do not plug several extension cords into each other!

Do not operate it covered!

For indoor use only!

Do not expose to direct sunlight or heat!

Do not remove the safety screws on the bottom of the product!

If you notice any damage to the housing or cable insulation, do not use the product!

Disassembly or modification of the product is strictly prohibited! In the event of any malfunction, please contact a specialist workshop!

Dear Customer!

A 3-in-1 multifunctional, hidden yet practical power source that keeps your desk neat and tidy. No need to run cables across the desktop or use extension cords. It can be easily integrated into any furniture or table. Equipped with 1 230V socket, 1 USB-A and 1 Type-C connector. The brushed-effect cover can be slid to the side to access the sockets. Do not plug multiple extension cables into each other! Do not operate it covered! For indoor use only!

User's Guide:

1. Choose a suitable location for the appliance, making sure that it is not exposed to direct sunlight. Also calculate a mounting depth of 110 mm and the power cable outlet.
2. Cut a 60 mm diameter hole in the furniture. Draw it, then use a drill with a suitable cutting head or a circular saw to cut it out.
3. Unscrew the retaining ring from the product and try the product into the hole by threading the cable through the hole.
4. If the product fits properly (no pinching, no falling through the hole), secure it from below with the ring, taking care to rotate the product in the desired direction.
5. Finally, connect the power cable and test the product.

- Child-proof power socket
- High-performance USB-A and Type-C socket
- Easy installation
- Does not take up much space on your desk
- "Slide it" technology
- Sleek, polished look
- Matt black colour

Technical data:

Operating voltage:	220 - 240 V AC
Max. load capacity:	3680 W
Max. amperage:	16 A
USB-A amperage:	5V DC - 3A, 9V DC - 2A, 12V DC - 1.5A
USB Type-C amperage:	5V DC - 3A, 9V DC - 2.22A, 12V DC - 1.67A
USB-A load capacity:	18.0 W
USB Type-C load capacity:	20.0 W
Average active efficiency:	83.7%
Efficiency at low load (10%):	78.1%
Idle consumption:	0.06 W
Cable length:	2 m
Cable type:	H05VV-F 3G1.5 mm ² (3 x 1.5 mm ²)
Mounting size:	Ø60 mm
Mounting depth:	110 mm
Material:	Plastic
Colour:	Black
Protection:	IPX0

Lieber Kunde!

Eine multifunktionale, versteckte und dennoch praktische 3-in-1-Stromquelle, die Ihren Schreibtisch aufgeräumt und sauber hält. Sie müssen keine Kabel über die Tischplatte verlegen oder Verlängerungskabel verwenden. Sie lässt sich leicht in jedes Möbelstück oder jeden Tisch integrieren. 1 230V-Steckdose, 1 USB-A- und 1 Typ-C-Buchse. Die Abdeckung mit Bürsteneffekt kann zur Seite geschoben werden, um auf die Steckdosen zuzugreifen. Stecken Sie nicht mehrere Verlängerungskabel ineinander! Nicht abgedeckt betreiben! Nur für den Innenbereich geeignet!

Bedienungsanleitung:

1. Wählen Sie einen geeigneten Standort für das Gerät und achten Sie darauf, dass es nicht der direkten Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist. Berücksichtigen Sie auch die Einbautiefe von 110 mm und den Stromkabelausgang.
 2. Schneiden Sie ein Loch mit einem Durchmesser von 60 mm in das Möbelstück. Zeichnen Sie es an und schneiden Sie es dann mit einer Bohrmaschine mit geeignetem Schneidkopf oder einer Kreissäge aus.
 3. Schrauben Sie den Halteringsring vom Produkt ab und versuchen Sie, das Kabel durch das Loch und in das Loch zu führen.
 4. Wenn das Produkt richtig sitzt (nicht eingeklemmt wird, nicht durch das Loch fällt), befestigen Sie es von unten mit dem Ring, wobei Sie darauf achten, dass das Produkt in die gewünschte Richtung gedreht wird.
 5. Schließen Sie schließlich das Netzkabel an und testen Sie das Produkt.
- Kindersichere Steckdose
 - Leistungsstarke USB-A- und Typ-C-Anschlüsse
 - Einfache Installation
 - Nimmt nicht viel Platz auf Ihrem Schreibtisch ein
 - "Slide it" Technologie
 - Elegantes, poliertes Aussehen
 - Mattschwarze Farbe

Technische Daten:

Betriebsspannung:	220 - 240 V AC
Max. Tragfähigkeit:	3680 W
Max. Stromstärke:	16 A
USB-A Stromstärke:	5V DC - 3A, 9V DC - 2A, 12V DC - 1,5A
USB Type-C Stromstärke:	5V DC - 3A, 9V DC - 2,22A, 12V DC - 1,67A
USB-A Tragfähigkeit:	18.0 W
USB Type-C Tragfähigkeit:	20.0 W
Durchschnittliche aktive Effizienz:	83,7%
Wirkungsgrad bei geringer Belastung (10%):	78,1%
Leerlaufverbrauch:	0,06 W
Kabellänge:	2 m
Kabeltyp:	H05VV-F 3G1,5 mm ² (3 x 1,5 mm ²)
Einbaugröße:	Ø60 mm
Einbautiefe:	110 mm
Material:	Kunststoff
Farbe:	Schwarz
Schutz:	IPX0

Verwenden Sie das Produkt nicht in direktem Sonnenlicht oder an warmen, feuchten Orten. Benutzen Sie das Produkt nicht mit nassen Händen! Gehen Sie vorsichtig mit dem Produkt um, halten Sie das Produkt beim Einstecken der Stecker fest. Stecken Sie nicht mehrere Verlängerungskabel ineinander! Betreiben Sie es nicht abgedeckt! Nur für den Innenbereich geeignet! Setzen Sie es nicht direktem Sonnenlicht oder Hitze aus! Entfernen Sie nicht die Sicherungsschrauben an der Unterseite des Produkts! Wenn Sie eine Beschädigung des Gehäuses oder der Kabelisolierung feststellen, dürfen Sie das Produkt nicht verwenden! Eine Demontage oder Veränderung des Produkts ist strengstens untersagt! Wenden Sie sich im Falle einer Störung an einen qualifizierten Service-Techniker!

Kedves Vásárló!

3 az 1-ben multifunkciós, rejtett, mégis praktikus áramforrás, amely segítségével asztal mindig rendezett és áttekinthető lesz. Nem szükség a kábeleket az asztalra átvézetni, vagy hosszabítókat használni. Bármilyen bútorból, asztalból könnyen beépíthető. 1 db 230V-os konnektor csatlakozóval, 1 db USB-A és 1 db Type-C csatlakozóval szerelt. A szálcsiszolt hatású fedlapot oldalra lehet csúsztatni, máris hozzáférhető válnak a csatlakozókatok. Ne dugjon több hosszabítót egymásba! Ne működtesse lefedve! Csak beltéri használatra!

Használati útmutató:

1. Válassza ki a megfelelő helyet a készüléknek, ügyeljen arra, hogy közvetlen napsütésnek ne legyen kitéve a készülék. Továbbá számoljon a 110 mm beépítési mélységgel, valamint a tápkábel elvezetésével.
 2. Vágjon egy 60 mm átmérőjű lyukat a bútorból. Rajzolja meg, majd a kivágáshoz használjon fűrészt megfelelő vágófejjel, vagy dekupírfűrészt.
 3. Csavarja le a termékről a rögzítőgyűrűt és a kábelt a lyukon átfűzve próbálja bele a terméket a lyukba.
 4. Ha a termék megfelelően illeszkedik (nem szorul, nem esik át a lyukon), akkor rögzítse alulról a gyűrűvel, közben ügyeljen arra, hogy a terméket a kívánt irányba forgassa.
 5. Végül, csatlakoztassa a tápkábelt és próbálja ki a terméket.
- Gyerekvédelemmel ellátott konnektor aljzat
 - Nagyteljesítményű USB-A és Type-C csatlakozóaljat
 - Egyszerű beépítés
 - Nem foglal sok helyet asztalán
 - "Slide it" technológia
 - Elegáns, szálcsiszolt megjelenés
 - Matt fekete szín

Technikai adatok:

Üzemi feszültség:	220 - 240 V AC
Max. terhelhetőség:	3680 W
Max. áramerősség:	16 A
USB-A áramerősség:	5V DC - 3A, 9V DC - 2A, 12V DC - 1.5A
USB Type-C áramerősség:	5V DC - 3A, 9V DC - 2.22A, 12V DC - 1.67A
USB-A terhelhetőség:	18.0 W
USB Type-C terhelhetőség:	20.0 W
Átlagos aktív hatásfok:	83,7%
Hatékonysság alacsony terhelésnél (10%):	78,1%
Üresjáratú fogyasztás:	0,06 W
Kábelhosszúság:	2 m
Kábel típus:	H05VV-F 3G1,5 mm ² (3 x 1,5 mm ²)
Beépítési méret:	Ø60 mm
Beépítési mélység:	110 mm
Anyag:	Műanyag
Szín:	Fekete
Védelem:	IPX0

Ne használja a terméket közvetlen napsütésnek kitéve vagy víz, pára, hővel. Ne használja a készüléket vízzel! Kézelt a terméket óvatosan, a duglál beduglása közben fogljon rá a termékre. Ne dugjon több hosszabító egymásba! Ne működtesse lefedve! Csak beltéri használatra! Ne tegye ki közvetlen napsütésnek, bűhatásnak! A termék alján található biztonsági csavarokat tilos eltávolítani! Ha bármilyen sérülést tapasztal a készülékhez vagy a kábel szigetelésén ne használja a terméket! A termékét szétzerelni, módosítani szigorúan tilos! Az esetleges meghibásodások esetén forduljon szakszervízhez!